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A/ TRẮC NGHIỆM:  Hãy khoanh tròn chữ cái đứng trước câu trả lời mà em cho là đúng: (3 điểm)
Câu 1. Cách viết nào sau đây đúng:

A. 
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Câu 2. Trong các số hữu tỉ
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 số hữu tỉ lớn nhất là:

 A.
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Câu 3.    Kết quả của phép tính  33.92 là :
A. 35


B. 36 


C. 37


D. 95
Câu 4. Điểm nào sau đây thuộc đồ thị hàm số y = 
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A. (-2; -1)            B( 1; 2)                   C( -1; -2 )             D (1; 3)
Câu 5.   Cho 
[image: image11.wmf]26
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 thì x =

A. 3                                       B. 9                         C. 27                              D. 81

Câu 6. Cho hàm số y = f(x) = 1 – 8x thì f(-1) bằng
A. – 1                           B. – 7                               C. 9                                      D. 7

Câu 7. Cho y và x là 2 đại lượng tỉ lệ thuận và khi x = -2 ; y = 6 thì hệ số tỉ lệ của y đối với x là:

A. 3                        B. 6                           C. 4                                        D. – 3

Câu 8. Ta có 
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 Vậy n có giá trị bằng:

 A. n = 2            B.  n = 3               C.  n = 4                    D. n = 8

Câu 9.  Tam giác ABC tại B có góc C bằng 500 thì số đo góc ngoài tại đỉnh  A bằng:

A. 500


B. 900



C. 1400

D. 400
Câu 10. Nếu 
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 và  
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 thì:

A. b//c

B. a//b
C. a//c

D. 
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Câu 11. Phát biểu nào sau đây sai:  Nếu một đường thẳng cắt hai đường thẳng song song thì:

A. Cặp góc so le trong bằng nhau

C. Cặp góc đồng vị bằng nhau

B. Cặp góc trong cùng phía bằng nhau

D. Cặp góc trong cùng phía bù nhau

Câu12. Nếu hai tam giác ABC và DEF có AB = DE, BC = EF. Hãy bổ sung thêm một cạnh, góc để được hai tam giác bằng nhau theo trường hợp cạnh – góc – cạnh.

A. AC = DF
  B. Góc A = góc D   C. Góc B = góc E
D. Góc C = góc F

Câu13. Hai góc đối đỉnh thì:

A. Bù nhau

B. Phụ nhau

C. Kề bù


D. Bằng nhau

Câu14. ∆ABC = ∆DEF và AB = 5cm, AC = 9cm, BC = 10cm thì:

A. EF = 5cm
B. DF = 10cm
C. DF = 9cm

D. EF = 9cm

Câu 15. Qua một điểm nằm ngoài một đường thẳng ta có thể kẻ được mấy đường thẳng song song với đường thẳng đó.
A. 0                         B. 1                          C. 2                 D. Vô số
B. TỰ LUẬN:   (7 điểm)

Bài 1. (1,5 điểm) Tính hợp lí nếu có thể
a)  1
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Bài 2. ( 1,5 điểm) Tìm x, y biết  

a) 
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[image: image21.wmf]2

5

x

y

=

 và 
[image: image22.wmf]224

xy

+=-


Bài 3( 1 điểm). Cho hàm số y = (m - 1)x. ( Với m  
[image: image23.wmf]¹

 1).
a) Vẽ đồ thị của hàm số với m = -1.

b) Tìm toạ độ của điểm M(xM; - 6)mà đồ thị của hàm số ở câu a đi qua.
Bài 4. ( 2,5 điểm) Cho tam giác ABC. Kẻ AH vuông góc với BC tại H. Trên tia đối của tia CA lấy điểm D sao cho CD = DC. Kẻ DK vuông góc với đường thẳng BC tại K.
a) Chứng minh rằng AH // DK.

b) C là trung điểm của HK.

c) Gọi I, J lần lượt là trung điểm của AH và DK. Chứng minh I, C, J thẳng hàng.
Bài 5.  (0,5điểm)
Cho: 
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Chứng tỏ A không phải là số nguyên

ĐÁP ÁN VÀ BIỂU ĐIỂM

A. TRẮC NGHIỆM:

(3điểm)


Mỗi câu trả lời đúng ghi 0,2đ
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B. TỰ LUẬN:  
(7 điểm)

	Bài
	Nội dung cần đạt
	Điểm

	Bài 1

 
	a)  1
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	b)  12
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	Bài 2

	a) 
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	Bài 3

	Với m = -1 hs có dạng y = - 2x

Cho 
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. Vậy đồ thị của hàm số là đường thẳng đi qua điểm 
[image: image37.wmf](

)

1;2

A

-

 và 
[image: image38.wmf](

)

0;0

O


Vẽ đồ thị:
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	Điểm M(xM; - 6) thuộc đồ thị hàm số y = - 2x

nên  thay y= - 6 vào hàm số ta có - 6 = - 2x suy ra x = 3.
 Vậy toạ độ của M là M(3; - 6 )
	0,25x2

	Bài 4
	Hình vẽ 
	0,5

	
	a) AH//DK ( Vì cùng vuông góc với BC)
	0,5

	
	b) Chứng minh
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Suy ra HC=KC

Suy ra C là trung điểm của HK
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	c) Chúng minh 
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HIC =
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KJC
Suy ra gócHCI =góc KGJ

Suy ra góc CIJ = 1800
Suy ra I, C, J thẳng hàng
	

	Bài 5
	Từ 
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( 1) suy ra:
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 Cộng (1) và (2) vế theo vế ta được: 
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 suy ra: A > 0.

 + vì 
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. Vì 0 < A < 1

a) Vậy A không phải là số nguyên                                         
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